

信阳日报

XINYANG RIBAO

2010年11月29日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn
星期一 庚寅年十月廿四 邮发代号:35-32 第7217期 今日4版

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

企业网上银行 随时随地 便捷舒心
现金管理系统 一切为您着想
让您足不出户 轻松办理理财

客户服务热线: 95580

www.PSBC.com



信阳市产业集聚区电子产业园引来“金凤凰”

香港——河南东信·天扬公司蓝光光驱暨液晶屏项目入园



叶容根、王铁、王勇(前排右起)共同宣布项目入园。

本报记者 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲)栽好梧桐树,自有金凤凰。位于信阳工业城的信阳市产业集聚区电子产业园刚刚建成,就吸引众多项目入驻。11月26日上午,由香港天盈集团投资

的香港——河南东信·天扬公司蓝光光驱暨液晶屏项目(即东信蓝光产业项目和天扬光电液晶模组项目)正式入园。省商务厅厅长李清树,我市领导王铁、郭瑞民、李广胜、冯鸣、张春香等出席入园仪式。仪式由市委常委、宣传部部长、副市长张春香主持。

在市委书记王铁的邀请下,香港天盈集团董事长叶容根,市长助理、信阳工业城党委书记、主任王勇共同宣布“香港——河南东信·天扬公司蓝光光驱暨液晶屏项目入园!”

信阳市产业集聚区电子产业园建设是市委、市政府落实省委、省政府战略部署,积极承接沿海产业转移、加快产业集聚、培育战略支撑产业结出的丰硕成果。产业园占地1.6平方公里,建成后年产值可达300亿元,实现利税50亿元,解决3万余人就业。蓝光产业项目和液晶模组项目建成投产后年产值可达35亿元,实现利税3亿元,产业技术居世界领先水平。

李清树在致辞中对项目入园表示热烈祝贺。

李清树指出,信阳市产业集聚区电子产业园的建设为信阳工业城的建设增添了一处靓点工程,是工业城开发建设中的一件大事,也是信阳市的一件喜事,更是信阳积极谋划找项目、脚踏实地抓项目、真心实意为项目,积极开展大招商活动取得的又一显著成果。东信蓝光产业项目和天扬光电液晶模组项目入园,标志着信阳市产业集聚区电子产业园大建设、大发展的序幕正式拉开,是园区建设的里程碑。他希望项目投资方能在信阳工业城这片投资的热土上抢抓机遇、精心组织、科学施工,使项目早日投产达效。

郭瑞民说,促进企业发展我们责无旁贷,实现互利共赢是我们共同追求。信阳将继续优化发展环境,提高服务水平,一如既往地支持包括香港天盈集团有限公司在内的所有企业在信阳加快发展、做大做强,并以更加优惠的政策,更加优质的服务、更加优良的环境,热忱欢迎海内外客商到信阳投资兴业,共谋发展,携手共创美好明天。

香港天盈集团董事长叶容根表示,东信蓝光产业项目和天扬光电液晶模组项目都属于高科技电子产业。东信蓝光产业项目和天扬光电液晶模组项目入驻信阳市产业集聚区电子产业园,体现了天盈集团对信阳工业城投资的热心和决心,这主要基于信阳工业城优越的区位、便利的交通、完善的基础设施和当地高效快捷、热情周到的服务环境。项目的入驻更是得到了信阳市、市政府的广泛关注和大力支持。天盈集团将严格按照高标准、高水平建设两个项目,争取早日建成投产,为信阳电子信息产业的发展作出最大的贡献。

成功入驻信阳市产业集聚区电子产业园,是省商务厅牵线搭桥、积极运作的结晶,是天盈集团追求卓越、高效发展的生动体现,也是各方有关方面团结拼搏、共同努力的结果。他对省商务厅将信阳电子产业园列入全省产业园区建设重点支持范围,在政策、资金、资源等方面给予重点扶持,表示衷心感谢。

郭瑞民说,促进企业发展我们责无旁贷,实现互利共赢是我们共同追求。信阳将继续优化发展环境,提高服务水平,一如既往地支持包括香港天盈集团有限公司在内的所有企业在信阳加快发展、做大做强,并以更加优惠的政策,更加优质的服务、更加优良的环境,热忱欢迎海内外客商到信阳投资兴业,共谋发展,携手共创美好明天。

香港天盈集团董事长叶容根表示,东信蓝光产业项目和天扬光电液晶模组项目都属于高科技电子产业。东信蓝光产业项目和天扬光电液晶模组项目入驻信阳市产业集聚区电子产业园,体现了天盈集团对信阳工业城投资的热心和决心,这主要基于信阳工业城优越的区位、便利的交通、完善的基础设施和当地高效快捷、热情周到的服务环境。项目的入驻更是得到了信阳市、市政府的广泛关注和大力支持。天盈集团将严格按照高标准、高水平建设两个项目,争取早日建成投产,为信阳电子信息产业的发展作出最大的贡献。

编者按:艾洼城乡一体化示范区是新县推进农村改革发展综合试验区建设、创新城乡一体化发展体制机制的示范点。10月份,中国人民大学教授、从事城市化过程中的流动人口与失地农民领域研究的专家陶然教授,在《第一财经日报》上发表《征地拆迁“新县模式”值得借鉴》,对艾洼城乡一体化示范区创新的模式给予了高度评价。艾洼城乡一体化示范区包括新集镇的艾洼、泡树洼、陈店、姜楼4个村民组,219户,886人。在推进该区域城乡一体化进程中,新县创新机制,农民以土地换公共基础设施及社区服务、换住房、换就业,被陶然教授概括提升为“提升价值,共享权益,保障民生”。该文发表后,被腾讯网、中华地产网、搜狐社区等转载,引起较大反响。现转载陶然教授的文章,供各县区参考借鉴。

征地拆迁“新县模式”值得借鉴

中国人民大学经济学院教授 陶然

最近这段时间,关于农村征地拆迁引起的公共事件频发。江西抚州市宜黄县拆迁事件刚以县主要领导被免职告一段落,又传来了广西北海银滩白虎头村强拆的消息。随着近年来城市土地价值的飙升,地方政府出于土地财政考虑大规模征地、拆迁并导致官民激烈对抗的事件层出不穷,危害了社会安定团结,破坏了和谐社会的建立。

国庆节前,笔者在河南信阳市新县进行调研,让我对征地拆迁尤其是城乡接合部改造过程中,如何让百姓、政府共同得益有了新的认识。

笔者看到,在新县县城郊区艾洼区域所进行的征地拆迁过程中,不仅没有发生一起因强制征地拆迁而造成的群体性事件,而且老百姓也能积极配合。结果是城乡接合部面貌在较短时期内就得到了显著改观,老百姓财产也因征地拆迁而出现了巨大增值。

新县地处大别山腹地、鄂豫皖三省的接合部,艾洼区域就在县城边上。在改造之前,该地段的配套设施非常差,2007年新县将该地段定为新农村建设和城乡一体化示范区,当年11月下旬完成了建设规划,目前改造工作进展迅速,1000亩左右的土地征地、拆迁和再开发大部分已经完成。

新县征地拆迁为什么能够顺利推进?首先是因为政府通过拆迁改造,大力投资基础设施,显著提升了土地的价值。在艾洼小区改造中,政府征用了1000亩左右的土地,其中耕地约800亩,山林地约100亩,宅基地约100亩,涉及约300户农民,拆迁住房面积达到6万平方米。除了100亩山地不能用于建设外,地方政府用260亩土地进行公益事业建设,包括道路、学校、社区服务楼、文化广场、健身公园等,显著提升了被改造地段的土地利用价值。

新县模式顺利推进的第二个原因,也是最关键的因素,是地方政府在区域内的黄金地段规划了商住居住区,用于安置失地农户的居住和就业,有效解决了被征地拆迁户的生活出路问题。

(下转第二版)

潢川县致力打造种植业“航母”

300多个种植业农民专业合作社组成全市目前最大的种植业农民专业联合社

本报讯(记者 王博)“十根筷子牢牢抱成团”的道理,让我市农民在试验区建设中不断受到启发。11月26日,潢川县种植业农民专业合作社联合社的成立,就是最新的一例。

该联合社由全县300多个种植业农民专业合作社自愿组成,潢川县农业局党组书记、局长周兴伍担任该联合社理事长。这不仅标志着该县致力打造种植业农民专业合作“航母”,形成特色产业聚集区;而且标志着“省级农业产业龙头企业”作为“旗舰”,开始向试验区建设的更高目标冲刺。

自我市开展农村改革发展综合试验区建设以来,该县种植业农民专业合作社已经发展到300多个,社员发展到30多万人,拥有种植基地近60万亩。

潢川县是河南省主产稻作区、全国8大糯稻产区之一。黄国粮业是目前国内规模最大的糯米粉生产企业,拥有年产糯米粉15万吨、大米10万吨和速冻食品3万吨的生产加工能力,省内外订单农业种植面积达100万亩。

该联合社的成立,不仅做到“五个到位”、“三会”健全、“七大制度”完善,而且发挥“旗舰”作用,保证“四个统一”,即统一农业投入品的采购和供应,统一生产、质量、安全标准和技术标准,统一品牌、包装和销售,统一产地认定和产品认证。



中国建设银行 建设现代生活



魅力信阳 摄影大赛

中国移动信阳分公司 邮储银行信阳市分行 南湾湖风景区 协办

红城新县美如画

近年来,新县以开展“六城联创”活动为契机,以红色旅游和绿色资源为基础,不断提升城市建设品位,县城各项硬件配套设施得到进一步改善,为打造魅力新县、和谐新县奠定了坚实基础。图为新县县城全景。 张成昭 摄

招聘启事

信阳青山纯电动汽车科技有限公司是一家集纯电动汽车研发、关键零部件生产销售于一体的新能源大型企业,属省、市、区重点扶持企业,市场前景十分广阔。因发展需要,现面向社会诚聘企业财务成本会计10名。

要求:2年以上工业会计工作经验,熟悉存货核算、成本核算流程,能熟练操作财务软件及办公软件,具备良好的组织协调和沟通能力,大专以上学历。其中,具有机械成本核算工作经验,能操作ERP系统者优先。

工资待遇:具体工资面议;一经录用后,享受公司正式职工同等福利待遇。

公司地址:信阳市平桥工业集聚区新科大道中段。
联系人:吴仲文
联系电话:0376-3880256;传真:0376-3880279
有意者请携带个人简历、身份证、学历资格等到公司面试。
信阳青山纯电动汽车科技有限公司
2010年11月29日

责编:卢小龙 审读:庭军 组版:杨姗姗

2011年度党报党刊征订进度表排名

截至11月23日

单位	人民日报	河南日报	求是	信阳日报	名次
	完成比例	完成比例	完成比例	完成比例	
新县	100.00	100.00	100.00	100.00	1
商城	100.00	100.00	100.00	100.00	2
光山	100.00	100.00	100.00	100.00	3
潢川	100.00	100.00	100.00	100.00	4
羊山新区	100.00	100.00	100.00	100.00	5
固始	100.00	100.00	100.00	100.00	6
息县	100.00	100.00	100.00	100.00	7
平桥区	100.00	100.00	100.00	100.00	8
南湾管理区	100.00	83.87	100.00	92.31	9
浉河区	80.92	80.99	80.93	81.00	10
淮滨	26.67	20.37	32.00	19.62	11
罗山	9.57	11.66	9.17	15.32	12
潢川开发区	0.00	0.00	0.00	0.00	13
鸡公山管理区	0.00	0.00	0.00	0.00	13
上天梯管理区	0.00	0.00	0.00	0.00	13
信阳工业城	0.00	0.00	0.00	0.00	13

和谐家庭颂亲情 体育竞技扬风采

——信阳日报社、信阳晚报社移动之家趣味运动会侧记



□本报记者 黄译文/图

为提高广大干部职工的身心健康水平,丰富业余生活,11月28日,由信阳日报社、信阳晚报社党委副书记汪发亮的一声发令枪响,移动之家趣味运动会正式开始。本次运动会以趣味竞赛的方式进行,每个家庭三人一

参加,大家踊跃参加,热情高涨。比赛项目融趣味性、竞技性于一体,有“协力运输”、“砸金蛋”、“捡绿豆”、“我是三分王”、“齐心协力”等5个项目。通过抽签,本次运动会共有29组家庭87人参加了比赛。第一个项目“协力运输”,每组家庭成员2人背靠背双臂互相挽在一起,家庭成员一人负责将气球放置在另外2位成员的后脑之间,运球的2人将球顺利运达终点。有的太紧张了,放掉了“球”,只好急着扶正;有的太高兴了,运球过程中丢掉了“球”,只得忙着捡回……叹息声、加油声此起彼伏。接下来是第二个项目“砸金蛋”,每组家庭成

员3人,一人吹气球,一人把球运到终点,一人在终点接到气球后用力将气球坐爆。个别家庭成员把气球吹得太大,导致另一位家庭成员很难将气球坐爆,引起观众们捧腹大笑,整个



图为比赛现场。